  Отрезок длиной 20 сантиметров разделили на три отрезка. Расстояние между серединами крайних отрезков оказалось равно 15 сантиметров. Какова длина среднего отрезка? 
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1)20-15=5(см) –две половины отрезков
2)5+5=10(см) –два крайних отрезка

3)20-10=10(см) – средний отрезок
     После 7 сделанных бутербродов длина, ширина и высота куска масла уменьшились вдвое. На сколько бутербродов хватит оставшегося куска масла?
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Ответ: масла останется на 1 бутерброд.
Между домиками Красной Шапочки и её бабушки есть три дорожки. На рисунке они отмечены буквами А, Б и В. Какая дорожка самая короткая?
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